Положение

о проведении соревнований АК “МНОГОГРАННИК”

по многоборью для детей 

19 октября 2013года
Цель соревнований

· Пропаганда здорового образа жизни и организация досуга детей и молодежи;

· Реализация разносторонней подготовки участников соревнований;

· Формирование навыков командных действий у участников соревнований;

· Выявление сильнейших среди участников в каждой подгруппе
· Проведение благотворительной акции для детей-отказников в больницах “Сухая попа”
Участники соревнований


В соревнованиях принимают участие занимающиеся секций ассоциации клубов “Многогранник” и приглашенных клубов, готовые выступить по программе соревнований, возрастом с 5 до 10 лет включительно.

Программа соревнований

· Сбор участников. Регистрация. Сбор благотворительной  помощи для детей-отказников в больницах.
· Открытие соревнований. 
· Разделение участников на подгруппы;

· Проведение соревновательной части;

· Подсчет результатов. 
· Награждение. 
Благотворительная акция
Благотворительная акция “Сухая попа” проводится нами ежегодно совместно с фондом “Волонтеры в помощь детям - сиротам”. Можно приносить  подгузники любых размеров (особенно больших), кремы под подгузник, жидкие детские шампуни и жидкое мыло.  
Разделение участников на подгруппы
Разделение участников на подгруппы осуществляется по росту с учетом роста, возраста и технического уровня участников. Предполагаемое количество участников соревнований – 50-65 человек; подгрупп – 5. Рекомендуемое число участников в подгруппе 10-15 человек. Приоритетным является разделение участников на подгруппы с приблизительно равным количеством участником. После разделения на подгруппы за тренером (инструктором) остается право ходатайствовать перед главным судьей о переводе ученика в другую подгруппу. 

Для участников каждой подгруппы рекомендуется ввести специфическую маркировку, например лента одного из пяти цветов, разноцветный скотч или стикер, для удобства координации действия судей, кураторов и молодых участников.

Проведение соревновательной части

1. Организация ковров

Соревнования проходят для всех пяти подгрупп одновременно на пяти коврах. Каждая подгруппа должна полностью выступить на каждом ковре в предусмотренном порядке, либо в порядке живой очереди. 


На соревнованиях предполагается представить следующие ковры: Технический, Гимнастический, Эстафетный, Толкунчики, Неуловимый. Время прохождения каждой подгруппой каждого этапа занимает приблизительно равное время, в пределах 10-15 минут. Время маркируется музыкой, которая в фоновом режиме играет пока участники проходят этап, а также командами ведущего. По прошествии 15 минут, или когда все группы закончили, музыка останавливается, объявляется переход на следующий ковер. Переход осуществляется по кругу, по/против часовой стрелки. Старшие ученики и стажеры помогают участникам перейти к следующему ковру, чтобы никого не потерять.

2. Организация ковров и судейства на коврах.
Пять ковров располагаются по длине зала, и отгорожены друг от друга строительной полосатой лентой. На ковре для толкунчиков область татами ограничена строительной полосатой лентой. На каждом ковре должен быть установлен стол для судьи-секретаря.

Для координации перемещения подгрупп по коврам на соревнованиях к каждой подгруппе прикрепляется куратор из числа старших учеников “АК Многогранник”. Либо, в случае недостатка в судьях, выделяются 2-3 помощника, координирующие перемещения всех подгрупп по коврам.

Судейство на каждом ковре осуществляет судья-секретарь и один или двое судей помощников, в зависимости от сложности этапов. Перед началом соревнований распечатываются протоколы по подгруппам, которые передаются вместе с переходом подгруппы с ковра на ковер. Во время работы группы на последнем ковре судья-секретарь ковра подводит итог по подгруппе и выявляет три призовых места, которые будут награждены сразу по итогам соревнований. Грамоты за участие печатаются после соревнований и вручаются всем участникам в группах, на занятии.

3. Программа работы ковров 
- Технический ковер. 
1) устойчивость. Участник принимает позицию всадника и выставляет руки вперед. Проверяющий наносит удар подушкой по рукам. 

2) Разбивание пластиковой доски ударом руки на выбор участника, стилевыми техниками  (2 попытки) 
3) Переходы в стойках через мабу – несколько последовательностей демонстрируются судьей ковра. Участник повторяет. 
            -Неуловимый
1) координация. Помощник наносит 10 ударов палкой, от которых участник должен уклониться. 

2) кубики.  Пройти по полосе кубиков не упав и не повалив кубики. 

-Гимнастический ковер 
1. В первой части каждый участник демонстрирует несколько гимнастических элементов (“кувырок вперед”, “мостик”, “березка”, “шпагат”, “уголок”). 
2. На втором этапе участники повторяют за судьей помощником последовательность из перечисленных ранее гимнастических элементов (также допускается добавление элементов “лодочка”, “перекат назад”, “колесо”), Последовательность может отличаться для разных подгрупп, но должна быть одинаковой для всех участников данной подгруппы.
- Эстафетный ковер 
Участники на этапе разбиваются на команды. Число команд зависит от среднего числа участников в подгруппах. Упражнения для эстафет устанавливаются перед соревнованиями в зависимости от инвентаря, количества участников и их подготовленности, и могут отличаться для разных подгрупп. 
- Толкунчики 
Перед началом участники строятся по росту, далее по очереди выходят на ковер и толкаются. Каждый участник должен провести минимум – 1 раунд. 

Если время и количество участников позволяют – второй раунд проводим против двоих по системе (в зависимости от обстоятельств): 

1. Участник сам выбирает себе двоих оппонентов.

2. Оппоненты назначаются старшим судьей ковра

Время толкания не должно превышать 30 сек на поединок. Если по окончании поединка оба участника на ковре им засчитывается ничья. В случае отказа от поединка участнику автоматически засчитывается поражение.
4. Награждение победителей

Все участники награждаются памятными грамотами (выдаются на занятии в секции после соревнований) и вкусными призами. Инструктору секции вручается благодарственная грамота за участие по месту регистрации секции. В каждой подгруппе награждаются три призовых места.

5. Предварительная заявка
Присылается инструкторами не позднее чем за двое суток до соревнований. Заявка должна включать Фамилию, Имя, Возраст, Технический уровень участника

6. Место и время проведения

Соревнования проводятся 19 октября 2013 года на базе зала ФОК “Сфера”, по адресу: метро Профсоюзная, ул. Новочеремушкинская, 34 корп. 2
Сбор участников к 15.10 
Соревнования проходят с 15.30 до 17.00
8. Требования к участникам

-Достойное поведение;


-Сменная мягкая обувь;


-Костюм иефу или кимоно. Если формы нет – спортивный костюм, не стесняющий движений.
